
LEGENDA O VERONIKI DESINIĆKOJ

Legenda o Veroniki Desinićkoj je stoljećima stara legeda.Legenda
govori o strastvenoj, ali zabranjenoj ljubavi Veronike, prekrasne
Hrvatice koja u 15. stoljeću živjela u selu Desiniću podno Velikog
Tabora, tada posjeda Celjskih i između mladog grofa Fridriha, sina
moćnog velikaša grofa Hermana II. Celjskog .Hermanu ljubav mladih
nije bila,po volji pa su pobijegli u Sloveniju u Fridrihštajn u blizinu
Kočevja.Lijepi i donekle utvrđeni grad sagradio je stari Herman
upravo za svog sina Fridriha kao lovačku kuću, pa je tako i građevina
dobila ime po mladom Fridrihu,tamo se mladi par i oženio. Herman
je ubrzo doznao gdje mu je sin i odmah je tamo uputio svoju vojsku .
Fridrih uspije spasiti Veroniku iz obruča, te je uputi da bježi do selca
Sveta Margita, gdje se Veronika sakrije kod jednog seljaka kod kojeg
je ponekad i sam Fridrih znao prespavati kada bi se predugo zadržao u
lovu.Fridriha je vojska privela u Veliki Tabor. Razjareni otac nije ga
želio niti pogledati, već dade nalog vojsci da nesretnog sina odmah
dovedu u Celje i tamo ga zatvore u jednu visoku kulu.Kula je u tlocrtu
imala 8x8 metara, a visoka je bila oko 23 m. Kula je bez krova, vrata i
prozora, ostavili su samo jedan otvor kroz koji su nesretnom Fridrihu
ubacivali hranu. Tu je Fridrih proboravio četiri godine kada ga je otac
odlučio osloboditi. Nažalost, kad su Fridriha pustili van iz kule koja je
po njemu dobila ime, te se i danas naziva Fridrihova,bio je psihički i
fizički nesposoban za život te ga povijest više ne spominje.Herman
ubrzo saznaje gdje je Veronika i pošalje vojnike koji je uhvate i
privedu u Veliki Tabor gdje je zatvore u mali prostor bez prozora na
ulazu u dvorište grada.Herman pozove sudce i optuži Veronku da je
coprnica no oni je oslobode pa Herman odmah da nalog da je
utope,potom njeno tijelo zazidaju u zidinama Velikog Tabora.

Od nekoliko verzija,a jedna od njih je ona priča prema kojoj je mladi
grof Fridrik Celjski zbog lijepe Veronike dao ubiti svoju ženu
Elizabetu, jedinicu kćerku kneza Stjepana I. Frankopana,pa zbog toga
mladi par biježi u Sloveniju.



U kolovozu 1993. godine zapisao je prof. Josip Štimac,čisteći 1982.
godine sve prostorije Dvora našli smo jednu lubanju, za koju je
utvrđeno da pripada ženskoj osobi. Da li je to lubanja nesretne
Veronike ne možemo tvrditi.

VELIKI TABOR

Veliki Tabor je utvrda na sjeverozapadu Hrvatske, u Hrvatskom
zagorju u blizini mjesta Desinića, 8 km zapadno od Pregrade. Također
je prvorazredni spomenik nulte kategorije, jedan je od najočuvanijih
srednjovjekovnih gradova u nas i predstavnik fortifikacijske
arhitekture kasnog srednjeg vijeka.

http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Hrvatska
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Hrvatsko_zagorje
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/DesiniÄ�
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Pregrada


Veronika Čarobnica
Postoji i legenda o Veroniki Desinićkoj kao o
čarobnici koja je spasila Veliki Tabor od Turaka.
Provalivši kroz vanjski obrambeni zid, Turci su
došli do ispred samog grada. Veronika je na prozoru
rezuckala slamu na sitne komadiće. Kad su se
Turci približili, prosula je na njih izrezanu slamu
koja se pretvorila u jato stršljena i tako otjerala
Turke.

Zagorska ruža
Hinko pl. Davila
pripovijedač,feljtonist i
putopisac rođen je u Krapini 5.
listopada 1858, a umro je u
Zagrebu, 15. kolovoza 1925.
Pohađao je Pučku školu u
Krapini a gimnaziju je završio
u Zagrebu.
U povijesti književnosti ostati
će upamćen ponajviše po
romanu o Veroniki Desinićkoj
u kojem opisuje nesretnu
ljubav između nje i grofa
Fridrika Celjskog.

http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Krapina
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/5._listopada
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Zagreb
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/15._kolovoza
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/1925.
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Krapina
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Zagreb
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Veronika_DesiniÄ�ka
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Datoteka:Josip_eugen_tomic.jpg


Josip Eugen Tomić
Josip Eugen Tomić Požega18. listopada 1843. - Zagreb,
13. srpnja 1906, bio je hrvatski
književnik, popularni prozaist
i dramatičar. Napustivši Bogosloviju,
studirao je pravo u Zagrebu i Grazu.
Jedno od njegovih najpoznatijih
djela je povijesna tragedija u
četiri čina,legenda o Veroniki Desinićkoj.

Folklorni balet Veronika Desinić

Veronika Desinička,Davora Bobića i Dinka Bogdanića -
Spektakularni pokušaj."

http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Požega
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/18._listopada
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/1843
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Zagreb
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/13._srpnja
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/1906
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Hrvatska
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Zagreb
http://hr.m.wikipedia.org/wiki/Graz
http://www.matica.hr/vijenac/341/Spektakularni%20poku%C5%A1aj/
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